11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2010 16:48:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2010 16:50:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/191779/answer/191780




OcTpsili nuenoHe@pUT 3TO MOKa3aHue K rocuutanu3anuu. O6 aToM Bac 06s3aH OBIT IPEIyTIPEeuTh
Bpau. Ecnu TeMnepatypa (Ipu COXpaHAIOMKXCS 00J19X) MogHUMaeTCs Bhille 38,5 TO ydllle BHI3BATh
CKOpYI0 IOMOIIIb



